Canraman

CanraMan ragar Hb siMap Har OJIOHNOM AT eep 033p Hb ByynracaH xapunuaH Har yTraTan
byynrant oM. ©epeep x3n631 CINraM3N F3X ONIOHNOMMIAH 3NEMEHTY Y AUIAH 6alipbir CaNrax
aprbir xanHa. Xuwas Hb {1, 2, 3, 4, 5} racaH 0NOHNOrooc gapaax CaNraMINAT YYCrax 601HO:

OHA P canramnuiar papaax 6aingnaap togopxoincoH baiHa: P(1)=4, P(2)=1, P(3)=5 rax mar.
XapwuH P(P(1))-niaH yTra xaaTam 1aHUYY B3? P(P(1))=P(4)=2 ragar Hb onromxTon oM. MeH
P(P(3))=P(5)=3 baiiHa. XapaB P(n) Hb canraman 6on P(P(n)) Hb MeH canraman b6aix Hb
ToOopxon. MaHanm XuwasH 033p:

baHa(wanrax yas).

OHJ napaax TaMAr naraar xaparnaHa: P(P(n))=P3(n). Epenxuit Toxuonaona: P(n)=P'(n),
PX(n)=P(P*"(n)).

CanramMnyyn 0OTPOOC OHUMOA XaMrMinH OHLFON Har Hb 6y X aneMeHT bapaHaaa baix Tuiim
C3NIraMaN oM

DypbiH k TooHbI xyBb, (EN)<=Ep 6aiix Hb nnapxuii. MeH napaax eryynéap 4 yHaH 6aiiHa:

"P(n) Hb N aneMeHTTalh ONOHNOrNiAH SMap Har canraman bavir. Tarean Pk=EN H6aix smap Har k
TOO YPrasax on4oHo."



Pk=EN H6aix xamruiii 6ara k 6yxan Toor P(n) canraMnniiH 33par rax HapPNaHa.
Canraman ereraceH 601 TYYHWIA 33pruir on.

Input

OXHWIA MBPEHL, ONIOHNOMNIAH 3NEMEHTUIAH Toor unapxmiinax 1 <N <1000 6aix N 6yxan 100
erergeHe. [lapaaruniniH MepeHa XOOPOHLOO 3airaap TycraapnaracaH, 1-sac N xypTnax
TOOHYyAbIH canraman 6onox P(1), P(2) ... P(N) TooHyyn ereraeHe.

Output

CapanTt n3sp P canramnuiiH 3spar 600X raHu Toor xaBnaHa. Xapuyr 1 000 000 000 TooHoOC
X3TPIAXTY M rax y3ax 60/Ho.

Example

Input:
5
41523

Output:
6
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